



НАЦІОНАЛЬНА АСОЦІАЦІЯ
АДВОКАТІВ УКРАЇНИ

БЕЗОПЛАТНА
ПРАВОВА
ДОПОМОГА



Національна асоціація адвокатів України
Німецько-Українське об'єднання юристів
Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого
Факультет Адвокатури
Кафедра цивільної юстиції та адвокатури
Рада адвокатів Харківської області
Національна асоціація слідчих України
Координаційний цент з надання безоплатної вторинної правової
допомоги у Харківській та Луганській областях
Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича
Кафедра процесуального права

**V Міжнародна науково-практична конференція
«АДВОКАТУРА УКРАЇНИ:
СУЧАСНИЙ СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ»**

14 грудня 2023 р. м. Харків, Україна

Шановні колеги!

Запрошуємо Вас взяти участь у роботі

**V МІЖНАРОДНОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ
«АДВОКАТУРА УКРАЇНИ: СУЧАСНИЙ СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ
РОЗВИТКУ»**

Умови участі:

- До участі у конференції запрошуюються представники національних та зарубіжних вищих навчальних закладів, адвокати, судді, прокурори, слідчі, інші практикуючі юристи, аспіранти, здобувачі, студенти та курсанти .
- За результатами конференції всі учасники отримують електронний збірник матеріалів конференції.

Порядок подання матеріалів:

Для участі у конференції необхідно до **25 листопада 2023 року (включно):**

- 1) надіслати на електронну скриньку оргкомітету тези доповіді;
- 2) заповнити заявку на участь у конференції за посиланням:
<https://forms.gle/xdPmo8XaqaJS8B6t8>

Збірники тез буде надіслано учасникам на електронну адресу, вказану у заявці.

Робота конференції проходитиме по наступним тематичним напрямкам:

- актуальні проблеми організації та діяльності інституту адвокатури та надання професійної правничої допомоги;
- актуальні проблеми організації та діяльності судової влади в Україні;
- адвокатура у період воєнного стану в Україні;
- адвокатура у системі кримінальної юстиції;
- зарубіжний досвід організації та діяльності адвокатури.

Офіційні мови конференції: українська, німецька, англійська

Форма участі: он-лайн на платформі Zoom/YouTube

Zoom/YouTube

Вимоги до тез доповідей:

Обсяг 3 сторінки формату А4 у текстовому редакторі Microsoft Word for Windows 6.0, 7.0, 97, 2000, 2003, 2007; шрифт – Times New Roman, розмір 14; міжрядковий інтервал – 1,5; абз. відступ 1,25; поля – 2 см.

Перший рядок: прізвище, ім'я, по батькові автора (напівжирний курсив, вирівняний по правій стороні). Далі: науковий ступінь, посада, місце роботи (курс, факультет, місце навчання – для студентів та аспірантів); місто, країна (курсив, вирівняний по правій стороні). Нижче (через один рядок): великими (прописними) літерами назва доповіді (напівжирний шрифт, вирівняний по центру). Текст доповіді та список використаних джерел (оформлений відповідно до ДСТУ 8302:2015). Для аспірантів та студентів: вказати відомості про наукового керівника: науковий ступінь, посада, ініціали прізвище.

Назва файлу має бути підписана українською мовою відповідно до Прізвища та ініціалів учасника конференції. Тези доповідей, дозвіл наукового керівника, відсканована квитанція про сплату організаційного внеску надсилаються **ОДНИМ ЛИСТОМ** на e-mail: **grprocess10@gmail.com**

(Наприклад: Ім'я файла, Ivanenko_tezy.doc, Ivanenko_kvutancia, Ivanenko_recenzia).

Організаційний внесок за публікацію в електронному збірнику складає 150 грн.

Оплата організаційного внеску здійснюється за такими банківськими реквізитами:

Одержувач: Гордієнко Наталія Юрївна;

Картка Приват банку 4149499376378715

(зверніть будь-ласка увагу на комісію банку)

Призначення платежу: орг. внесок за участь у конференції 14.12.2023

Контакти організаційного комітету:

Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого

Кафедра цивільної юстиції та адвокатури:

вул. Пушкінська, 77, м. Харків, Україна

Електронна пошта: grprocess10@gmail.com

Контактний номер: (057)704-92-70



Умови участі адвокатів у підвищенні кваліфікації визначаються Радою адвокатів Харківської області